806

€<

CAMOZZI
I

‘ COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000. KATAOI > 2011-2012

CoeanHeHna ¢ HaKUOHOW ramkomn ans
nnactukoBbiXx Tpy6ok. Cepusa 1000.

Tpy6ku: & 5/3, 6/4, 8/6, 10/8, 12/10, 15/12,5
MpucoegnHenune: M5, M6, M12x1, M12x1,25, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

Matepuanbi

MpucoeanHeHune

R1/8, R1/4, R3/8, R1/2

CoepnviHeHus 3TOI cepum BKIOYAIOT

B cebs 28 pasnuyHbIX Mogenei. ATn
COeAUHEHUs1 MOTYT UCMOSL30BaTLCS

C XKeCTKUMW HeliNoHOBbLIMU TPyBkamu.
HakupHas ravika 3aTsrmBaeTcs Bpy4HYIo
WNK raeyHsIM KniovoM. CreyuansHas
c¢opma koHyca obecneuvsaeT
LienocTHOCTb TPYOKU.

| OBWME XAPAKTEPVCTUKU | nPymEP MOHTAXA

Kopnyc v ranka: natyHb OT58, nokpbiTas HuKenem

pesbboBoe ynnotHeHue: PTFE, HelinoH

TpybHas koHnyeckas ISO 7 (BSPT), TpybHas uunuHapudeckas 1ISO 228 (BSP),
M5 - M6, NPT n meTpuyeckas (no 3akasy)

Pa6ouee makc. 25 6ap

fAasneHve (B 3aBMCUMOCTY OT TPYOKK)

Tpybkun ans HEWNOH, NONU3TUNEH, NoNMBUHUNXNopWA B onnetke PVC, puncaH, nonuypetaH

npucoeavHeHus

[OuameTpbl 5/3-6/4-8/6-10/8 -12/10 - 15/12,5 mm

TpyGok

Pa6ouyee Teno cXKaTblii BO3AYX U XWAKOCTW NOA HU3KUM AaBneHnem

TeMmneparypa (CM. TEXHNYEeCKne xapakTepucTukm Tpybok)
4 / 3 05 Komnanusi octaensieT 3a coboin NpaBo U3MEHATb MOAEenNu U pasmepbl 6es yBeaoMneHua.
01—' Ma/:lenvm paapaﬁOTaHbl ANA NPOMbILINEHHOro UCNOMb30BaHNA U HE NpeHa3Ha4YeHbl 4N LWMPOKOro I'IOTpeGrIeHVI;I.



KATAIIOr > 2011-2012 COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.
dutnHrn Moga. 1510
.Q“ 4
,;; 4
EE
SF
s 4
- &
- ) [
il
I |
PASMEPbI [ — 807
Mon, Tpybka A c1H | L R SW swi sw/l A
1510 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 75 125 245 145 12 8
1510 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 75 15 27 16 12 12
1510 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 11 15 31 185 14 12
1510 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 15 15 315 185 17 12
1510 6/4-1/2 6/4 R1/2 3 14 15 345 20 22 12
1510 6/4-M12x1,25 6/4 M12X1,25 3 10 15 30 18 14 12
1510 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 75 15 27 16 14 14
1510 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 1 15 31 185 14 14
1510 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 115 15 315 185 17 14
1510 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 14 15 345 20 22 14
1510 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 75 165 285 165 14 16
1510 10/8-1/4 10/8 R1/4 65 11 165 325 19 14 16
1510 10/8-3/8 10/8 R3/8 65 115 165 33 19 17 16
1510 10/8-1/2 10/8 R1/2 65 14 165 36 205 22 16
1510 12/10-3/8 12/10 R3/8 85 115 18 345 19 17 19
1510 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 14 18 375 205 22 19
1510 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 1M1 14 20 395 21 22 22
dutmHrn Mog. 1511
Sprint®
* = C YNNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM.
Swi _C_H
- &
(s
#
PA3MEPbI -
Mog. Tpy6ka A C1 H | L R SW SW1 i
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 4 125 21 105 8 8 2 W/ A
1511 5/3-M6 5/3 M6 2 4 125 21 105 9 8 *
1511 5/3-1/8 5/3 G18 2 55 125 238 118 12 8
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 135 22 105 8 9 *
1511 6/4-M6 6/4 M6 3 4 135 22 105 9 9 *
1511 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 263 133 12 12
1511 6/4-1/4 6/4 G4 3 7 15 28 135 14 12
1511 6/4-3/8 6/4 G383 8 15 293 138 19 12
1511 8/6-1/8 8/6 G188 5 55 15 263 133 12 14
1511 8/6-1/4 8/6 G4 5 7 15 28 135 14 14
1511 8/6-3/8 8/6 G38 5 8 15 293 138 19 14
1511 10/8-1/8 10/8 G18 65 55 165 278 138 14 16
1511 10/8-1/4 10/8 G4 65 7 165 295 14 14 16
1511 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 308 143 19 16
1511 10/8-1/2 10/8 G12 65 9 165 325 15 22 16
1511 12/10-3/8 1210 G3/8 85 8 18 323 143 19 19
1511 12/10-1/2 1210 G112 85 9 18 34 15 22 19
151115[12,5-1/2 151125 G122 11 9 20 36 155 22 22

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

41505 | €L

02 CAMOZZI



808

€<

CAMOZZI
I

Sprint®

dutmHrn Moga. 1560

[MpsiMOli NOBOPOTHbINA.

COEOVHEHMVE > CoeauHeHWs ¢ HaKWAHO raiikoi ans

nnacTtukosbix Tpybok. Cepusi 1000.

KATANOI > 2011-2012

PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka A c1 H | L R SW SWi1 SW2
1560 6/4-1/8 6/4 G118 3 55 15 31 18 12 12 12
1560 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 7 15 32,5 18 12 12 14
1560 8/6-1/8 86 G118 5 55 15 32 19 14 14 12
1560 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 7 15 33,5 19 14 14 14
1560 10/8-1/4 10/8 G4 65 7 165 345 19 14 16 14
1560 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 8 16,5 36 19,5 14 16 19
1560 12/10-3/8  12/10 G3/8 65 8 18 38 20 17 19 19
dutnHrn Mopa. 1463
SW1 C_1_|
1 1
-
o=
. 1
sw/ B _|
PA3MEPBI
Mog. Tpybka B C1 | L R sSW SWi1
1463 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 12.5 22,5 16,5 13 8
1463 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 25 17,5 13 12
1463 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 26,5 21,5 17 12
1463 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 15 27,5 22 20 12
1463 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 25 17,5 13 14
1463 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 26,5 21,5 17 14
1463 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 15 27,5 22 20 14
1463 10/8-1/8 10/8 G1/8 6,5 16,5 26,5 18 14 16
1463 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 16,5 28 22 17 16
1463 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 16,5 29 22,5 20 16
1463 10/8-1/2 10/8 G112 6,5 16,5 33 26 24 16
1463 12/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 18 30,5 22,5 20 19

4/3.05
03

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.



Sprint®

KATANOI > 2011-2012

dutmHrn Mog. 1541

YrnoBow NOBOPOTHbIN.

COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.

809

PA3MEPbI

Mog. Tpy6ka A C1 E H M R SW SW1 SW2

1541 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 12 10 12

1541 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 7 22,5 15 12 10 14

1541 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 14 10 12

1541 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 7 22,5 15 14 10 14

154110/8-1/4  10/8 G1/4 65 16 7 255 17 16 12 14

dutnHrn Mog. 1500
M
Swi R
O

PA3MEPbI

Mog. Tpy6ka A C1 E H M R SW SW1

1500 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 13 7,5 21,5 15 8 8

1500 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 13 75 225 15 8 12

1500 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 15,5 1 22,5 15 10 12

1500 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 17 115 235 16 12 12

1500 6/4-M12x1,25 6/4 M12x1,25 3 14 10 22,5 15 10 12

1500 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14

1500 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 15,5 1 22,5 15 10 14

1500 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 17 115 24 16 12 14

1500 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 21,5 14 27 19 16 14

1500 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 15 75 255 17 12 16

1500 10/8-1/4 10/8 R1/4 6,5 17 1 25,5 17 12 16

1500 10/8-3/8 10/8 R3/8 65 165 115 255 17 12 16

1500 10/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 21 14 28,5 20 16 16

1500 12/10-3/8 12/10 R3/8 8,5 19 11,5 30 20 14 19

1500 12/10-1/2 12/10 R1/2 8,5 21 14 30,5 20,5 16 19

1500 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 1 21 14 34 22,5 16 22

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

41505 | €L

04 | €CAMOZZI



COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000. KATAOI > 2011-2012

dutnHr Mog. 1501 5/3-M5

[MocTaBnseTcs ¢ ynnoTHUTENbHbBIM
konbLom Mog. 2661.

810
PASMEPbI
Mog. Tpy6ka A c1 E H M R sw SWi1
1501 5/3-M5 5/3 M5 2 1 4 215 15 8 8
dutmHrn Moga. 1493
PASMEPbI
Mog. Tpy6ka B c1 E M R sw SwWi1
1493 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 19 225 15 10 12
1493 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 23,5 26 18,5 14 12
1493 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 19 225 15 10 14
1493 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 23,5 26 19 14 14
1493 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 23,5 27,5 18 14 16
149312/10-3)8  12/10 G3/8 8,5 24,5 30,5 20,5 16 19
dutuHrn Mog. 1431
Sprint® - o
: TPOVHUK NOBOPOTHbIA.
SW M
1
SW1 '.I R
. II
| M
I [: ©
[’ ]
' 7
SwW2 / *
A
PASMEPbI
Mog. Tpy6ka A c1 E H M R SW SWi  Sw2
1431 6/4-1/8 6/4 G188 3 15 55 225 15 10 12 12
1431 6/4-1/4 6/4 G4 3 15 7 225 15 10 12 14
1431 8/6-1/8 86 G188 5 15 55 225 15 10 14 12
1431 8/6-1/4 86 G4 5 15 7 225 15 10 14 14
143110/8-1/4 10/8 G1/4 65 16 7 255 17 12 16 14
(( 4 / 305 Komnanus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAEenNu U pasmepbl Ges yBeaoMneHua.

MS,C[QJ'IVIR paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILINEHHOro UCNOMb30BaHNA U HE NpeHa3Ha4YeHbl 4N LWMPOKOro I'IOTpeGﬂeHVIﬂ.
CAMOZZI 05
|



KATANOI > 2011-2012

COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1410

811

PA3MEPbI

Mog. Tpy6ka A C1 E H M R SW SWi1
1410 5/3-1/8 5/3 RIB 2 125 75 215 15 8 8
1410 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 12,5 7,5 22,5 15 8 12
1410 6/4-1/4 6/4 R4 3 155 11 225 15 10 12
1410 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 7,5 22,5 15 10 14
1410 8/6-1/4 8/6 R4 5 155 11 225 15 10 14
1410 10/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 7,5 25,5 17 12 16
1410 10/8-1/4 10/8 R14 65 17 11 255 17 12 16
1410 10/8-1/2 10/8 R1/2 6,5 21,5 14 28,5 20 16 16
1410 12/10-3/8 1210  R38 85 19 115 30 20 14 19
1410 12/10-1/2 12/10 R1/2 8,5 21,5 14 30,5 20,5 16 19
141015125112 15125 R12 11 215 14 34 225 16 22

dutnHrn Mopg. 1420
M
SW1

PA3MEPbI

Mog. Tpybka A C1 E H L M R SW SW1
1420 5/3-1/8 53 R18 2 125 75 375 215 15 8 8
1420 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 12,5 7,5 38,5 22,5 15 8 12
1420 6/4-1/4 6/4 R14 3 155 11 43 225 15 10 12
1420 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 7,5 39 22,5 15 10 14
1420 8/6-1/4 86 R14 5 155 11 43 225 15 10 14
1420 10/8-1/8 10/8 R1/8 6,5 15 7,5 43,5 25,5 17 12 16
1420 10/8-1/4  10/8 R1/4 65 17 1 47 255 17 12 16

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

41505 | €L

06 | CAMOZZI



812

€<

CAMOZZI
I

dutmHrn Mog. 1521

Tonbko No 3akasy
(MMHUManbHBI 3aka3 - 1000 wr.)

COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000.

KATANOI > 2011-2012

SW R

PASMEPbI
Mog. Tpyéka A C1 H L s M R W SW  swi1
15215/3-M5  5/3 M5 2 3 18 45 17 105 @9 8 8
15215/3-1/8 53 G188 2 6 27 85 225 16 @14 14 8
1521 6/4-M5  6/4 M5 3 3 18 45 18 105 @9 8 9
15216/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 27 85 24 165 @14 14 12
15216/4-1/4 6/4 G1/4 3 8 295 85 26 185 @18 17 12
15218/6-1/8 86 G1/8 5 6 27 85 24 165 @14 14 14
15218/6-1/4 86 G1/4 5 8 295 85 26 185 @18 17 14
15218/6-38 86 G38 5 8 30 85 28 205 @21 19 14

dutnHrn Mog. 1525

Tonbko no 3akasy

(MMHUManbHBIA 3aka3 - 1000 wr.)
PASMEPbI
Mog. Tpyéka A C1 H L s M R W SW swi
1525 6/4-1/8 6/4 G188 3 6 31 125 24 165 @14 14 12
1525 6/4-1/4 6/4 G4 3 8 335 125 26 185 @18 17 12
1525 6/4-3/8 6/4 G3)8 3 8 34 125 28 205 @21 19 12
1525 8/6-1/8 86 G1/8 5 6 31 125 24 165 @14 14 14
1525 8/6-1/4 86 G4 5 8 335 125 26 185 @18 17 14
1525 8/6-3/8 86 G318 5 8 34 125 28 205 @21 19 14
1525 10/8-1/8 108 G1/8 65 6 31 125 25 165 @14 14 16
1525 10/8-1/4 108 G1/4 65 8 335 125 27 185 @18 17 16
1525 10/8-3/8 108 G3/8 65 8 34 125 295 21 @21 19 16
1525 10/8-1/2 108 G12 65 9 35 125 32 235 @26 27 16
1525 12/10-3/8 1210 G3/8 8 8 34 125 315 215 @21 19 19
1525 12/10-1/2 1210 G122 85 9 35 125 335 235 @26 27 19
1525 15/125-1/2  15/125 G12 11 9 35 125 365 25 @26 27 22

4/3.05
07

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.

W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.



KATANOr > 2011-2012 COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBbix Tpybok. Cepus 1000.

dutnHrn Moga. 1610

Cobupaetcsa ¢ Mog. 1631, 1635.
* = Cobupaetcsi ¢ Moa. 1635
* = Cobupaetcsa ¢ Mog. SCU, SVU, SCO...M5.

PA3MEPbI
Moa. Tpy6ka  CA M o R v w SW1 813
1610 5/3-M5 5/3 2 17 9 10,5 5,1 @9 8 M
1610 5/3-M6 5/3 2 17 9 10,5 5,1 @9 8 o
1610 5/3-1/8 5/3 2 235 145 16 9.8 @14 8
1610 6/4-M5 6/4 3 18 9 10,5 5,1 @9 9
1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 10,5 5,1 @9 9 o
1610 6/4-1/8 6/4 3 24 145 16,5 9,8 @14 12
1610 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12
1610 6/4-3/8 6/4 3 28 145 205 167 @21 12
1610 8/6-1/8 8/6 5 24 145 165 9,8 @14 14
1610 8/6-1/4 8/6 5 26 145 185 132 @18 14
1610 8/6-3/8 8/6 5 28 145 205 167 @21 14
1610 10/8-1/8 10/8 6,5 25 145 16,5 9,8 @14 16 *
1610 10/8-1/4 10/8 6,5 27 145 185 132 @18 16 *
1610 10/8-3/8 10/8 65 295 145 21 16,7 @21 16 *
1610 10/8-1/2 10/8 6,5 32 145 235 21 @26 16 *
1610 12/10-3/8 12/10 8 315 145 215 167 @21 19 R
1610 12/10-1/2 12/10 85 335 145 235 21 @26 19 *
161015125172 15/125 11 365 145 25 21 @26 22 *
dutnHrn Moga. 1620
Cobupaetcsi ¢ Moga. 1631, 1635.
PA3MEPbI
Mog. Tpybka C1 M [¢] R \% W SWi1
1620 6/4-M5 6/4 3 18 9 10,5 5,1 @9 9
1620 6/4-1/8 6/4 3 24 14,5 16,5 9,8 @14 12
1620 6/4-1/4 6/4 3 26 14,5 18,5 13,2 @18 12
1620 8/6-1/8 8/6 5 24 14,5 16,5 9,8 @14 14
1620 8/6-1/4 8/6 5 26 14,5 18,5 13,2 @18 14
Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 4 / 305 ((

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

08 | €CAMOZZI



Bont nyctotensii Moa. 1631 01

COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000.

KATANOI > 2011-2012

[nsi c6opku ¢ Mog. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;

1170.
* = OLMHKOBaHHas cTanb SW
— i
wl
1
4 1E
i
— A -
PA3MEPbI
814 Mog. A H L s sw
1631 01-M5 M5 4 18 55 8 *
1631 01-1/8 G1/8 6 27 8,5 14
1631 01-1/4 G1/4 8 29,5 8,5 17
1631 01-3/8 G3/8 8 30 8,5 19
1631 01-1/2 G112 9 31 8,5 27
Bont nycrotensii Moa. 1635 01
[ns c6opkm ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;
1170.
* = mogenu ansa cbopku ¢ cepbramu G1/4. SW
L=
/
g
K
-~ %
7z
4‘
o
7
%
PA3MEPbI
Mog. A H L s sw
1635 01-1/8 G1/8 6 31 12,5 14
1635 01-1/4 G1/4 8 335 12,5 17
1635 01-3/8 G3/8 8 34 12,5 19
1635 01-1/2 G112 9 35 12,5 27
1635 01-M12x1,25 M12x1,25 8 335 12,5 17 *
1635 01-M12x1,5 M12x1,5 8 335 12,5 17 R

Bont nyctotensii Moa. 1631 02

[nsa c6opku ¢ Mog. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023;

1170.

PA3MEPbI

Mog,. A H L SwW
1631 02-1/8 G1/8 6 43 14
1631 02-1/4 G1/4 8 455 17
1631 02-3/8 G3/8 8 46 19

€L |40

CAMOZZI 09

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.



KATANOI > 2011-2012 COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.

Bont nyctotensii Mog. 1635 02

[nsi c6opku ¢ Mog. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023; 1170.

SW

PA3MEPbI 815
Mog. A H L sw
1635 02-1/8 G1/8 6 56 14
1635 02-1/4 G4 8 58,5 17
1635 02-3/8 G3/8 8 59 19
1635 02-1/2 G112 9 60 27

Bont nyctotensii Moa. 1631 03

[nsi cGopku ¢ Mog,. 6610; 6620; 1610; 1620; 2023; 1170. SW
1
|
&
/‘\
%
)
%
2!
7
7
/
- !
7
?
?
g
kA o
ﬁ o
1 a =
1
|- A -—
PA3MEPbI
Moga. A H L Sw
1631 03-1/8 G1/8 6 59 14
1631 03-1/4 G1/4 8 61,5 17
1631 03-3/8 G3/8 8 62 19
dutnHrn Mog. 1580
PA3MEPbI
Mog. Tpybka C1 c2 L R1 R2 SwW SW1 Sw2
1580 5/3 5/3 2 2 285 75 75 8 8 8
1580 6/4 6/4 3 3 34,5 10 10 12 12 12
1580 8/6 8/6 5 5 35 10 10 14 14 14
1580 10/8 10/8 6,5 6,5 38 10,5 10,5 14 16 16
1580 12/10 12/10 85 85 41 105 105 17 19 19
1580 15/12,5 15/12,5 1 1 45 11 11 22 22 22
1580 8/6-6/4 8/6-6/4 5 3 35 10 10 14 12 14
1580 10/8-6/4  10/8-6/4 65 3 365 105 10 14 12 16
Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 4 / 305 ((

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns. cAMOZZI



dutmHrn Moga. 1590

COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000.

KATANOr > 2011-2012

73

[ F
=

PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka B c1 c2 L R MAX SW SW1 Sw2
1590 5/3 5/3 M7x075 2 2 40 27 9 8 8 8
1590 6/4 6/4 M10x1 3 3 48 33 14 14 12 12
816 1590 8/6 8/6 M12x1 5 5 48 33 12 17 14 14
1590 10/8 10/8 M14x1 65 65 48 31 10 17 16 16
1590 12/10 1210  M16x1 85 85 53 33 10 19 19 19
1590 6/4-5/3  6/4-53  M10x1 3 2 48 34 14 14 12 12
1590 8/66/4  8/6-6/4  M12x1 5 3 48 33 12 17 14 14
dutuHrn Mog. 1550
PA3MEPbI
Mop. Tpyoka C1 C2 M1 M2 R1 R2  SW  SWi
1550 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12
1550 8/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14
1550 10/8 108 65 65 255 255 17 17 12 16
1550 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19
1550151125 15125 11 11 34 34 225 225 16 22
dutnHrn Moga. 1540
PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka C1 C2 M1 M2 R1 R2 SW SW1 SW2
1540 5/3 5/3 2 2 215 215 15 15 8 8 8
1540 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12 12
1540 8/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 14
1540 10/8 108 65 65 255 255 17 17 12 16 16
1540 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19 19
154015125 15125 11 11 34 34 225 225 16 22 22
1540 8/6-6/4  8/66/4 5 3 225 225 15 15 10 14 12
1540 10/8-6/4  10/8-6/4 65 3 255 235 17 165 12 16 12
1540 10/8-8/6 10/8-8/6 65 5 255 24 17 165 12 16 14

€L |40

CAMOZZI 11
|

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.

W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHNS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro noTpebneHns.



KATANOr > 2011-2012 COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.

dutmHrn Mopa. 1600

A =
ZES

2
=

817
PA3MEPbI
Mog. Tpy6bka Cc1 M R SW SW1
1600 6/4 6/4 3 225 15 8 12
1600 8/6 8/6 5 22,5 15 10 14
dutuHrn Mog. 1470
T
F
PA3MEPbI
Mog. Tpybka F C1 G L R SW1
1470 6/4 6/4 6 3 20 35 75 12
1470 8/6 8/6 8 5 20 35 75 14
YnnotHuTensHoe konbuo Mog. 2651 HoBble paamepu‘
AntoMUHUR ]
B -
. A
PA3MEPbI
Mog. A B H
2651 1/8 14 9,8 1,5
2651 1/4 18 13,2 15
2651 3/8 22 16,7 1,5
2651 1/2 26 20,9 15
2651 1 38,5 33,4 15
Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 4 / 3 05 ((

M3penus pa3paBoTaHbl 45 IPOMbILLMIEHHOMO UCMONL30BaHNUA U HE NPpeaHa3HaueHb! ANs LWMPOKOro NoTpebneHus. cAMOZZI
12 I



COEOVHEHME > CoepuHeHus ¢ HakugHoW ravikon ans nnactukosbix Tpybok. Cepusi 1000. KATAOI > 2011-2012

YnnotHuTensHoe konbuo Mog. 2661

@

=

4 MnacTtuk
- -—

PA3MEPBbI
Mog. A B H
2661 M3 4,9 2,8 0,7
818 2661 M5 8 52 1
2661 M6 9 6,2 1
2661 1/8 14 10,2 1,9
2661 1/4 18 135 1,9
2661 3/8 21 16,5 2,1
2661 1/2 26 21,2 1,9
YnnotHuTteneHoe konbLo Moa. 2665
= =
B
MnacTuk . A _
PASMEPbI
Mog. A B H
2665 1/8 14 9,8 5
2665 1/4 18 13,2 5
2665 3/8 21 16,8 5
2665 1/2 26 21,1 5
YnnotHuTensHoe konbuo Mog. 2669
|
|
T
Mnactuk B
o A -—
PA3MEPBbI
Moga. A B H
2669 1/8 14 9,8 10
2669 1/4 18 13,2 10
2669 3/8 21 16,8 10
2669 1/2 26 21,1 10
(( 4 / 305 Komnanus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAEenNu U pasmepbl Ges yBeaoMneHua.

W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

CAMOZZI 13
|



KATANOI > 2011-2012 COEOVNHEHVE > CoepuHeHWsi ¢ HaKWAHOW raikoin Ans nnactukoBblix Tpybok. Cepus 1000.

["anka Mopa. 1703

—
/| 2 4
— D1
PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka B D D1 L SW1
1703 5/3-M7x0,75 5/3 M7x0,75 5,1 88 85 8
1703 6/4-M8x0,75 6/4 M8x0,75 6,1 98 85 9 819
1703 6/4-M10x1 6/4 M10x1 6,1 133 10 12
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 82 15,5 10 14
1703 10/8-M14x1 10/8 M14x1 10,15 175 13 16
1703 12/10-M16x1 12110 M16x1 12,2 21 135 19
1703 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 15,2 24,5 16 22
["arika Mopg. 1703
saik
PA3MEPbI
Mog. Tpybka B F D D1 G L SW
1723 6/4-M10x1 6/4 M10x1 89 6,1 133 18 905 12
1723 8/6-M12x1 8/6 Mi2x1 109 82 155 18 945 14
1723 10/8-M14x1 10/8 M14x1 125 1015 175 22 965 16
1723 12/10-M16x1 1210 M16x1 155 122 21 235 108 19

1723 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 18,5 15,2 24,5 28 120 22

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus. 4 /3.05 ((
V3nenus paspaGoTaHs! Ans MPOMBILLIEHHOTO UCMONL30BaHNS 1 He NPeAHa3HaYeHb! 47151 LUMPOKOro NOTPEBeHNs!. - camozzI
14 I



